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Compte-rendu du CONSEIL D’ADMINISTRATION 

du Lundi 22 janvier 2024 
 
 

Ont répondu présents : 

Chantal Bauer, Françoise Bertrand, Marie-Claude et Philippe Chopin, Monique Eyraud, Michelle Faure, 

Gilbert Frey, Bernard Gicquel, Christine Greselin, Pascal Hérisson, Jean-Emile Joubert, Christiane 

Redouté, Anne Venet, Nicole Vernadat. 
 

Etaient absents et excusés : Patrick David, Etienne Houis. 

 

Début de la séance 17h05 :  

 

La Présidente a remercié tout le monde pour leur présence et a proposé de faire une minute de 

silence pour Gisèle et Christine qui nous ont quittés. 
 

Ordre du jour : 
 

- Un point sur le prochain évènement et ceux à suivre 

- Un point sur la trésorerie 

- Un point sur les demandes de subventions 

- Questions diverses 

 

1- Les évènements futurs : 

 Dimanche 28 janvier après midi Galettes  

64 sont inscrits – il y a 60 assiettes – 200 verres et quelques rouleaux de nappes. 

Donc Françoise va aller faire des courses : assiettes, serviettes en papiers, rouleaux de nappe, 

20 lots (sifflets/boussoles) pour ceux et celles qui ont la couronne, 3 cadeaux pour Yvette, 

Domi et Mady. 

Avant l’après midi festif, un hommage sera rendu à  Christine, Gisèle et René Hours. Pierre 

dira quelques mots pour Gisèle. 

 

Nicole se charge d’aller chercher les clés de la salle. 

Rendez-vous est donné pour l’installation à tous les membres du CA à 13 h 30 à la salle des 

fêtes. 

 

Nicole va envoyer un mail pour proposer aux artistes de notre Club d’exposer 2/3 créations qui 

seront exposées sur l’estrade. Des grilles ont été demandées. 

 

 PROJET BRICHERASIO : 

Après 2 réunions en mairie pour l’anniversaire des 25 ans du jumelage avec Bricherasio, une 

invitation a été envoyée à la Commune Italienne pour les week-end du 19/20 et 21 avril 2024. 

Pour notre club, il a été prévu de participer à l’organisation d’une randonnée à la journée le 

samedi 20 avril au départ de la Baie St Michel avec un PN à Chanteloube pour un retour vers 16 

h à la Baie St Michel. 



Mairie de Chorges – Grande Rue – 05230 Chorges 
Contact@randochorges.fr - www.randochorges.fr 

 
 

 

 

Pour le dimanche matin, il est prévu une petite randonnée éventuellement dans le centre ville 

de notre cité caturige… 

D’autres activités et des repas en commun sont prévus ainsi qu’une soirée à l’APEIX nous vous 

tiendrons au courant. Nous attendons un retour des italiens pour vous informer plus 

précisément. 

En attendant c’est bien de garder ce week-end libre tant que faire ce peut. 

 

 Projet J.O. Chorges Terre de Jeux : les 22 et 23 juin 2024 

Le challenge sportif de rando dans le village sera une course d’orientation sur le parc des 

Moulettes.  

Nicole doit voir avec la responsable de la BNPA pour le matériel de course d’orientation. Il 

faudrait demander à la mairie un plan du parc des Moulettes pour prévoir la course 

d’orientation. Il y aura un diplôme de distribuer avec le logo de notre Club… 

Une commission JO pour gérer ce moment : Chantal, Jean-Emile – Michelle – Anne et Bruno. 

 

 FETE DE LA RANDO CATURIGE 2024 

Nous gardons pour le moment les 2 options sur le matériel des 28 juillet et 4 août. Il est bien 

prévu des grilles pour Christian Mérentier – Pour Rousset on attend toujours la réponse de 

Gina qui doit recontacter la mairesse suite au refus des 2 premiers adjoints ! Sinon pour les 

Gourniers c’est risqué car pas sûr que la route soit réouverte et/ou accessible… pour la maison 

Forestière du Sapet, il faut demander au maire de la Batie mais aussi à l’ONF ! Anne voit avec 

Réallon quelle date pour ne pas superposer des activités. 

 

2- Le stage PSC1 : 14 mars 2024 

10 personnes suivront ce stage. 

 

3- Subventions : 

 Mairie : déposée 

 Département : déposée 

 FDVA : une tentative sera concoctée par Nicole 

 

4- Un point sur la Trésorerie : 

Tout va bien. Solde actuel : 5 687 € 

Le remboursement (495 €) de la formation de Chantal a été fait par le département mais on 

attend celui de la Région !  

 

5- Questions Diverses : 

 A propos des séjours : 

Celui pour l’Auvergne est rempli grâce à la participation d’adhérents du Club Savinois et nous 

les remercions. Un débat a été ouvert à propos de nos séjours proposés à d’autres clubs (bien 

évidemment si nos séjours ne sont pas remplis par nos adhérents). A savoir que les 10 € 

resteront à charge des  non-adhérents inscrits au séjour. 

 

 Pour information :  

Le Club de Rando de Seynes (Encourgoura) organise dans le cadre du mois Bleu pour le cancer 



Mairie de Chorges – Grande Rue – 05230 Chorges 
Contact@randochorges.fr - www.randochorges.fr 

 
 

 

 

colorectal une randonnée à Montclar. Nous ferons suivre… 

 

 Les 20 ans du club : Idées : 

Propositions de randos la semaine d’avant avec des nuitées en refuge … pourquoi pas mais les 

refuges ferment avant mi septembre… A voir 

Créer une commission 

Proposer un Karaoké 

Proposer un Quizz avec des photos de nos montagnes ou col à reconnaître 

Quelles animations, quels spectacles ???? 

 

Une vidéo est entrain de se faire sur l’historique du Club avec Domi et Philippe. 

 

En conclusion, Christine doit envoyer un mail aux adhérents pour savoir qui peut s’engager dans 

une animation un spectacle bref aller à la pêche aux idées ! 

 

Le Conseil d’Administration s’est terminé vers 19 h 30. 

 

Le prochain aura lieu le lundi 18 mars 2024 à 17 h. 

 

Fait à Chorges 
le 26 janvier 2024 

 

 
 

Patrick David – Michelle Faure 

Secrétaires 

 
 

Nicole Vernadat 

Présidente du Club de Randonnée Caturige 


